
  –تلمسان –جامعة أبو بكر بلقايد 

 كلية العلوم الاقتصادية، التسيير والعلوم التجارية 

 1مقياس المحاسبة المالية  الموجهة في الأعمالسلسلة 

 السنة الأولى جدع مشترك التخفيضات التجارية

 

بالعمليات التالية: قامت مؤسسة القدس  

تخفيض % 19دج الرسم على القيمة المضافة 50000بقيمة مستهلكةأغلفة شراء  2015/ 04/ 01بتاريخ 

 .اليومتم الاستلام في نفس %2%، تخفيض مالي 1تجاري 

 %2( 2، تخفيض تجاري )%1( 1تخفيض تجاري )، دج120000بضاعة بقيمة باعت  2015/ 04/ 05بتاريخ 

 .دج80000تها تكلف المبيعات% تم ارسال 19 ر.ق.م الحساب العملية تمت على %1تخفيض مالي 

 الاستلام.تم و نقدا  ت%، سدد19دج، ر.ق.م 70000مواد ولوازم بقيمةشراء 2015/ 04/ 10بتاريخ 

%، تم ارسالها تكلفة انتاجها 19دج، ر.ق.م 60000بيع منتجات نصف مصنعة2015/ 04/ 20بتاريخ 

 .بشيك بنكيالعملية تمت  دج45000

المواد % على مشترياتها من 1% ومالي 1من المورد بمنحها تخفيض تجاري  وصلها اشعار 2015/ 04/ 25بتاريخ 

 .واللوام

 2015/ 04/ 20على العملية بتاريخ  دج%1دج ومالي %2تخفيض تجاري  للزبون منحت  2015/ 04/ 27بتاريخ 

 المطلوب:

 

 .تسجيل مختلف العمليات في يومية المؤسسة -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 الحـــــــــــــل

382 

4456 

 

 

 

401 

768 

 التوريدات الاخرىنات و لتمويامن حــ/ مشتريات  
 من حــ/ ر.ق.م القابل للاسترجاع 

 إلى حــ/ موردو المخزونات والخدمات
 نواتج مالية أخرىإلى حــ/  

 اعلفة مستهلكة فاتورة شراء 

49500 

9216,9 

 

 

 

57726,92 

990 
 

326  

382 

 مستهلكة ةأغلفحــ/ من  

 التموينات والتوريدات الاخرىمشتريات حــ/ إلى 
 إلى المخازن   لفة المستهلكةغالادخول 

49500 

 

 

 

49500 

411 

668 

 

 

 
700 

4457 

 

 زبائنمن حــ/ ال
 أعباء مالية أخرىحــ/  من

 البضاعة إلى حــ/ مبيعات  
 المستحق على المبيعاتر.ق.م  إلى حــ/  

 بضاعة فاتورة بيع 

137159,11 

1164,24 

 

 

 

 

116424 

21899,35 

 

600 

 
 

30 

 

 اعة المباعةمن حــ/ مشتريات البض
 بضاعةإلى حــ/  

 ارسال البضاعة  

80000 

 

 

80000 

 

381 

4456 

 

 

401 

 من حــ/ مشتريات مواد ولوازم مخزنة
 من حــ/ ر.ق.م القابل للاسترجاع 

 إلى حــ/ موردو المخزونات والخدمات

 فاتورة شراء مواد أولية 

70000 

13300 

 

 

83300 

 

31  

381 

 من حــ/ مواد ولوازم مخزنة 
 مخزنةحــ/ مشتريات مواد ولوازم  لىإ

 دخول المواد واللوازم 

70000 
 

70000 

01/04/2015 

 دج 50000المبلغ الإجمالي: 
 500%: 1التخفيض التجاري:

 49500الصافي التجاري:
 990%:2التخفيض المالي 

 48510الصافي المالي 
 9216.9%:  19ر.ق.م 

 دج 57726,9: المبلغ الواجب الدفع بالرسم 

 
/ / 

04/05/2018 

 دج 120000المبلغ الإجمالي: 
 1200: %1(:1)التخفيض التجاري 

 118800(:1)الصافي التجاري 
 2376:%2(:2)التخفيض التجاري 

 116424ي التجاري:الصاف
 1164,24%: 1التخفيض المالي: 

 115259,76المالي:صافي ال
 21899,35%: 19ر.ق.م 

 دج 137159,11: المبلغ الواجب الدفع بالرسم

 

 دج 70000المبلغ الإجمالي: 
 13300%: 19ر.ق.م 

 دج  83300: المبلغ الواجب الدفع بالرسم 

 

05/04/2015 

 دج 142800المبلغ الواجب الدفع بالرسم: 

 

/ / 

10/04/2015 

/ / 



512 

 

 

702 

4457 

 

 صندوقمن حــ/ ال
 المنتجات الوسيطية إلى حــ/ مبيعات  

 ر.ق.م المستحق على المبيعاتإلى حــ/  

 منتجات نصف مصنعة فاتورة بيع 

71400 

 

 

60000 

11400 

 

724 

 

 

351 

 نتجاتمن حــ/ تغير مخزون الم
 منتجات وسيطيةإلى حــ/  

 لمبيعات إرسالا

45000 

 

 

45000 

 

53 

 

 

609 

768 

4456 

 الصندوقمن حــ/  
 التخفيضات والحسومات المتحصل عليها إلى حــ/ 

 أخرىنواتج مالية  إلى حــ/  
 ر.ق.م القابل للاسترجاعإلى حــ/  

 الاشعار بمنح تخفيضات من عند المورد 

1657,67 

 

 

 

700 

693 

264,67 

668 

709 

4457 

 

 

 

512 

 أعباء مالية أخرىحــ/ 
 التخفيضات والحسومات الممنوحةحــ/  

 حــ/ ر.ق.م المستحق على المبيعات
 البنكإلى حــ/      

 منح تخفيضات للزبون  

588 

1200 

339,72 

 

 

 

 

 

2127,72 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25/04/2015 

27/04/2015 

20/04/2015 

// 

 دج 60000المبلغ الإجمالي: 
 11400%: 19ر.ق.م 

 دج  71400: الواجب الدفع بالرسم المبلغ  

 

 04/5201/ 25عملية 

 دج 70000المبلغ الإجمالي: 
 700%: 1التخفيض التجاري:

 69300الصافي التجاري:
 693%:1:الماليالتخفيض 

 التخفيضات   فاتورة
 1393:اجمالي التخفيضات

 264,67%: 19ر.ق.م 
 1657,67مبلغ التخفيضات بالرسم: 

 

 

 04/5201/ 72عملية 

 دج 60000المبلغ الإجمالي: 
 1200%: 2التخفيض التجاري:

 58800الصافي التجاري:
 588%:1:الماليالتخفيض 

 التخفيضات   ورةفات
 1788اجمالي التخفيضات:

 339,72%: 19ر.ق.م 
 2127,72مبلغ التخفيضات بالرسم: 

 

 



  –تلمسان –جامعة أبو بكر بلقايد 

 سيير والعلوم التجارية كلية العلوم الاقتصادية، الت

 1مقياس المحاسبة المالية  الموجهة في الأعمالسلسلة 

 السنة الأولى جدع مشترك  المردودات و التخفيضات التجارية 

 

بالعمليات التالية: قامت مؤسسة القدس  

تم %2%، تخفيض مالي 1تخفيض تجاري دج 50000أغلفة مستهلكة بقيمةشراء  2016/ 01/05بتاريخ 

 .اليومي نفس الاستلام ف

% تم الاستلام في نفس اليوم 02دج تخفيض مالي 250000شراء مواد أولية بقيمة 2016/ 05/ 05بتاريخ 

 العملية تمت نقدا

 %2( 2ض تجاري )، تخفي%1( 1، تخفيض تجاري )دج120000بضاعة بقيمة باعت  2016/ 05/ 10بتاريخ 

 .دج80000 تكلفتها المبيعاتتم ارسال  % العملية تمت على الحساب1تخفيض مالي 

% من البضاعة المباعة في العملية السابقة لعدم تطابقها 20 بإرجاعن و قام الزب2016/ 05/ 12بتاريخ 

 للمواصفات

 دج بشيك بنكي تم الاستلام في نفس اليوم 100000شراء بضاعة بقيمة  2016/ 05/ 20بتاريخ 

 ي العملية الأولى لوجود بها عيوب% من الأغلفة المستهلة المشتراة ف10ارجعت  2016/ 05/ 21بتاريخ 

 أرسلت ½ المواد الأولية الى ورشات التصنيع  2016/ 05/ 22بتاريخ 

% على 01% وتخفيض مالي 01نحها تخفيض تجار ي وصلها اشعار من المورد بم 2016/ 05/ 24بتاريخ 

 20216/ 05/ 20مشترياتها من البضاعة بتاريخ 

من المنتجات 40000ج من المنتجات المصنعة ود80000استلمت من الورشات 2016/ 05/ 25بتاريخ 

 الوسيطية 

 العملية تمت بشيك بنكي.المنتجات التامة  2/ 1ودج، 60000بيع منتجات نصف مصنعة 2016/ 05/ 27بتاريخ 

 مبيعات المنتجات التامة %دج على 1%دج ومالي 2منحت للزبون تخفيض تجاري  2016/ 05/ 28بتاريخ 

 المطلوب:

 

 .ت في يومية المؤسسةتسجيل مختلف العمليا -

 

 

 



382 

 

 

 

401 

768 

 التموينات والتوريدات الاخرىمشتريات   /من حــ
 

 إلى حــ/ موردو المخزونات والخدمات
 نواتج مالية أخرىإلى حــ/  

 اعلفة مستهلكة فاتورة شراء 

49500 

 

 

 

48510 

990 
 

326  

382 

 أغلفة مستهلكةحــ/ من  

 ريدات الاخرىالتموينات والتو مشتريات حــ/ إلى 
 إلى المخازن   الاغلفة المستهلكةدخول 

49500 

 

 

 

49500 

381 

 
 

53 

768 

 مشتريات المواد الأولية المخزنة من حــ/ 
 الصندوق إلى حــ/                

 نواتج مالية أخرى إلى حــ/  

 شراء مواد أولية  فاتورة 

250000 

 

 

245000 

5000 

31  

381 
 نة مواد أولية مخز من حــ/ 

 مشتريات المواد أولية المخزنة إلى حــ/  

 ارسال البضاعة  

250000  

250000 

411 

668 

 

 

700 

 الزبائن من حــ/  
 أعباء مالية أخرى من حــ/ 

 مبيعات البضائع إلى حــ/  

   بيع البضائع   فاتورة

115259.76 

1164.24 

 

 

116424 

600  

30 

 مشتريات البضائع المبيعة من حــ/ 
 مخزنةبضائع حــ/  إلى 

 خروج البضائع المبيعة  
 

80000 
 

80000 

700 

 

 

411 

668 

 مبيعات بضائع من حــ/
 الزبائن إلى حــ/  
 أعباء المالية الأخرى إلى حــ/  

23284.8  

23051.952    

232.848 

01/05/2016 

/ / 

04/05/2018 05/05/2016 

 دج 142800المبلغ الواجب الدفع بالرسم: 

 
/ / 

10/05/2016 

/ / 

12/05/2016 

 1/05/2016عملية 

 دج 50.000المبلغ الإجمالي: 
 500%: 1التخفيض التجاري:

 49500الصافي التجاري:
 990%: 2:الماليالتخفيض 

 48510: صافي المالي 
 

 

 05/2016/ 05عملية 

 دج 250.000المبلغ الإجمالي: 
 5000%: 2:الماليتخفيض ال

 245000صافي المالي : 
 

 تسديد تم نقدا

 05/2016/ 10عملية 

 دج 120000المبلغ الإجمالي: 
  1200%: 1: 1تجاري التخفيض

  118800صافي التجاري :      
 2376( %2) 2تخفيض تجاري
  116424:  2صافي تجاري 
 1164.24:  % 1تخفيض مالي 

    115259.76  :مالي  صافي
 

 تسديد تم نقدا

 05/2016/ 12عملية 

:  2صافي تجاري 
116424*0.2  

                       =
23284.8  

 0.2*1164.2 تخفيض مالي : 
= 



     من البضائع %20إسترجاع 

30  

600 

 بضائع مخزنة من حــ/  
 ة مشتريات البضائع المبيعإلى حــ/  

*  80000)بالمئة من البضائع المسترجعة  20ستلام إ

0.2  =16000) 

 

01600  

01600 

380 

 

 

512 

 

 مشتريات البضائع المخزنة  من حــ/
   بنوك حسابات الجارية إلى حــ/ 

 فاتورة شراء بضائع  

100.000 
 

 

100.000 
 

30 

 

 

380 

 

 بضائع مخزنة حــ/  
 زنة مشتريات البضائع المخحــ/  إلى          

   إستلام البضائع

100.000  

 

100.000 

 

401   

768 

 

 

382 

 موردو المخزونات والخدمات من حــ/ 
 ح/ نواتج مالية أخرى 

 والتوريدات الأخرى مشتريات التموينات  
 المستهلكة من الأغلفة  % 10إرجاع فاتورة  

4851  

99 
 

 

4950 

382  

326 

 خرى التموينات والتوريدات الامشتريات حــ/  من  

 أغلفة مستهلكةحــ/ إلى                  
 تسليم الأغلفة المسترجعة  

 

4950 

 

 

 

4950 

601  
31 

 

 مشتريات المواد الأولية المخزنة من حــ/ 
     ح/ مواد أولية مخزنة               

 وصل إستلام مواد الأولية للتصنيع

    

125000  

1250000 

 

512  

609  . 

768 

 بات جارية بنوك حسامن حــ/  
 المتحصل عليها  التخفيضات والحسوماتإلى حــ/          
 نواتج مالية أخرى إلى حــ/          

 2016/ 05/ 20منح تخفيض تجاري ومالي على العملية  

1990  

1000 

990 

// 

// 

21/05/2016 

/ / 

22/05/2016 

 05/2016/ 21عملية 

 بالمئة من الأغلفة  10إسترجاع 

 0.1* 49500الصافي التجاري:
                   =4850 

 0.1* 990 :الماليالتخفيض 
                  =99 . 

 عملية إدخال الأغلفة المسترجعة  
49500 *0.1  =4950 

 

 05/2016/ 22عملية 

250000*1/2=  125000    
 

 

 50/1620/ 24عملية  24/05/2016

 100.000المبلغ الإجمالي: 
 1000%: 1التخفيض التجاري:

 99000الصافي التجاري:
 990%:1:الماليالتخفيض 

 التخفيضات   فاتورة
 1990اجمالي التخفيضات:

 



355 

351 

 

 

724 

 منتجات تامة الصنع من حــ/ 
 منتجات وسيطية من حــ/ 

 المنتجاتزون  مخ تغيرإلى حــ/  

ستلام منتجات التامة والوسيطية  وصل إ  

80.000 

40.000 

 

 

120.000 

512  

701 

702 

  بنوك حسابات جارية  من حــ/
 تامة الصنع  مبيعات منجات  إلى حــ/
 مبيعات منتجات الوسيطية  إلى حــ/  

 منتجات الوسيطية  ½ و بيع منتجات التامة 

100000  

40.000 

60.000 

 

709 

668 

 

 

512 

 الحسومات الممنوحةالتخفيضات و حــ/  
 ح/ أعباء مالية أخرى  

 ح/ بنوك حسابات جارية             
 مورد  ال منح تخفيض تجاري ومالي من  

800 

392 

 

 

 

1192 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28/05/2016 

25/05/2016 

27/05/2016 

 50/6201/ 28عملية 

 دج 40000الإجمالي: المبلغ 
 800%:  2التخفيض التجاري:

 39200 الصافي التجاري:
 392%:1:الماليالتخفيض 

 التخفيضات   فاتورة
 1192 التخفيضات: اجمالي

 



  –تلمسان –جامعة أبو بكر بلقايد 

 كلية العلوم الاقتصادية، التسيير والعلوم التجارية 

  1مقياس المحاسبة المالية  سلسلة الاعمال الموجهة في

 السنة الأولى جدع مشترك        التخفيضات، الأوراق التجارية، الاغلفة     

 

  بالعمليات التالية: قامت مؤسسة القدس

% 19دج على الحساب الرسم على القيمة المضافة 40000مواد ولوازم بقيمةشراء  2018/ 05/ 02بتاريخ 

داخل أغلفة مسترجعة دفعت عربونا عنها  تم الاستلام في نفس اليوم%2%، تخفيض مالي 1تخفيض تجاري 

 .دج25000

 2018/ 06/ 05تستحق بتاريخ منحت للمورد ورقة تجارية  2018/ 05/ 04 بتاريخ

استلمت النصف بشيك %1، تخفيض مالي دج150000 منتجات تامة الصنعباعت  2018/ 05/ 05بتاريخ 

، تكلفة انتاجها دج30000داخل اغلفة مسترجعة  المنتجات% تم ارسال 19 ر.ق.م والباقي على الحساب

 .دج80000

 الاستلام.تم و نقدا  ت%، سدد19دج، ر.ق.م 30000شراء اغلفه مستهلكة بقيمة  2018/ 05/ 10بتاريخ 

 .2018/ 01/ 05المتعلقة بالعملية سحبت على الزبون ورقتين تجاريتين وفاءا لديونه 2018/ 05/ 15بتاريخ 

 2018/ 06/ 15تستحق بتاريخ  دج56000الاولى  -

 2018/ 07/ 20تستحق بتاريخ  دج 47357,5الثانية  -

% على مشترياتها من 1% ومالي 1وصلها اشعار من المورد بمنحها تخفيض تجاري  2018/ 05/ 20بتاريخ 

 .الاغلفة

 .2018/ 05/01% المتعلقة بالعملية 10ارجع الزبون الاغلفة تالفة بنسبة  2018/ 05/ 25بتاريخ 

 05/2018/ 04وصلها اشعار من البنك بأن المورد قام بتحصيل ورقة 2018/ 06/ 05بتاريخ 

 تقدمت بالورقة التجارية الأولى للبنك من أجل تحصيلها. 2018/ 06/ 10بتاريخ 

 %.20تالفة بنسبة  2018/ 05/ 02ارجعت الى المورد اغلفة العملية  2018/ 06/ 13بتاريخ 

 .دج1500، مقابل عمولة بنكية بقيمة قامت بتحصيل الورقة التجارية الأولى 2018/ 06/ 15بتاريخ 

 من أجل خصمها قبل تاريخ استحقاقها. الثانية للبنكتقدمت بالورقة التجارية  2018/ 06/ 20بتاريخ 

 دج.1500دج، وفوائد2000مقابل عمولة بنكية  قامت بخصم بالورقة التجارية الثانية 2018/ 06/ 22بتاريخ 

 % 19دج، ر.ق.م800دج ومالي 1200منحت لأحد زبائنها تخفيض تجاري  2018/ 06/ 25بتاريخ 

 المطلوب:

 .تسجيل مختلف العمليات في يومية المؤسسة -



 

 الحـــــــــــــل

381 

4456 

4096 

 

 

 

401 

768 

 المواد واللوازممن حــ/ مشتريات  
 القابل للاسترجاع   من حــ/ ر.ق.م

 "الأغلفة"الموردون المدينون من حــ/
 إلى حــ/ موردو المخزونات والخدمات

 نواتج مالية أخرىإلى حــ/  
 مواد ولوازم فاتورة شراء   

39600 

7373,52 

25000 

 

 

 

71181,52 

 792 

 

31  

381 

  واد ولوازممحــ/ من  

 مشتريات بضاعةحــ/ إلى                  
 إلى المخازن  المواد واللوازمدخول 

39600 

 

 

 

39600 

401 

 
 

403 
 

 موردو المخزونات والخدمات حــ/ من  
 السندات الواجب دفعهاحــ/ موردو    إلى           

 استبدال دين المورد بورقة تجارية 
  

71181,52 

 

 
 

71181,52 

 
 

411 
512 
668 

 

 

 
 

 
 

01 
445 
4196 

الزبائنحــ/  من    
البنكحــ/  من    
حــ/ أعباء مالية أخرىمن    

 تامة الصنع  تمنتجامبيعات حــ/   إلى         
 ر.ق.م المستحق على المبيعاتإلى حــ/            
 "الأغلفةالزبائن الدائنون"حــ/   إلى         

 المنتجات  بيع فاتورة  

103357,5 
 

103357,5 

1500 

 

 

 

 

 
 

150000 

28500 

30000 

724 

 

 

355 

 

 من حــ/ تغير مخزون المنتجات
 منتجات تامة الصنعإلى حــ/  

المنتجات  إرسال  

80000 

 

 

80000 
 

382 

4456 

 

 

53 

 اللوازم والتوريداتمن حــ/ مشتريات  
 من حــ/ ر.ق.م القابل للاسترجاع 

 الصندوقإلى حــ/  
 مستهلكة أغلفة  فاتورة شراء 

30000 

5700 

 

 

35700  

02/05/2018 

 دج 40000المبلغ الإجمالي: 
 400%: 1التخفيض التجاري:

 39600الصافي التجاري:
 792%:2التخفيض المالي 

 38808الصافي المالي 
 7373.52%:  19ر.ق.م 

 25000الاغلفة المسترجعة: 
 دج 71181,52: المبلغ الواجب الدفع بالرسم 

 / / 

04/05/2018 

05/05/2018 

 

 دج 150000المبلغ الإجمالي: 
 1500%: 1:الماليالتخفيض 

 148500 صافي الدفع خارج الرسم
 28215%: 19ر.ق.م 

 30000الاغلفة المسترجعة: 
 دج 206715: المبلغ الواجب الدفع بالرسم 

 

// 

10/05/2018 

 دج 30000المبلغ الإجمالي: 
 5700%: 19ر.ق.م 

 دج  35700: المبلغ الواجب الدفع بالرسم 

 



 

326  

382 

  أغلفة مستهلكةمن حــ/ 
 اللوازم والتوريداتحــ/ مشتريات  إلى 

 الاغلفة المستهلكة دخول 

30000 
 

30000 

413 

 

 

411 
 الزبائن السندات الواجب تحصيلهامن حــ/  

 زبائنالإلى حــ/  
 الزبونسحب ورقتين تجاريتين على 

103357,5 

 

 

 

 

103357,5 

53 

 

 

609 

768 

4456 

 الصندوقمن حــ/  
 التخفيضات والحسومات المتحصل عليها إلى حــ/ 

 نواتج مالية أخرىإلى حــ/  
 ر.ق.م القابل للاسترجاعإلى حــ/  

 الاشعار بمنح تخفيضات من عند المورد 

710,43 

 

 

 

300 

297 

113,43 

4196 

 

 

53 

758 

 "الأغلفةالزبائن الدائنون"حــ/    من
 الصندوقإلى حــ/  
 نواتج أخرى للتسيير الجاريإلى حــ/  

 % 10الاغلفة من عند الزبون تالفة بنسبةاسترجاع  

30000 

 

 

 

27000 

3000 

403 

 
 

512 
 

 السندات الواجب دفعهاحــ/ موردو  من  
 حــ/ البنك   إلى           

 ( 2018/ 05/ 04)  تحصيل ورقة تجارية 

71181,52 

 

 
 

71181,52 

 
 

511 

 
 

413 

 

  قيم للتحصيلحــ/  من  
 السندات الواجب تحصيلهاحــ/ الزبائن    إلى       

 ارسال الورقة التجارية الأولى إلى البنك لتحصيلها 

56000 

 

 
 

56000 

 

512 

658 

 

 

 
4096 

 

 البنكحــ/    من
 أعباء أخرى للتسيير الجاريحــ/   من

 الموردون المدينون "الأغلفة"إلى حــ/  
 % 20تالفة بنسبة إلى المورد رجاع الاغلفة ا

20000 

5000 

 

 

 

 

25000 

512 

627 

 

 

 
511 

 

 البنكحــ/    من
 حــ/ الخدمات المصرفية  من

 قيم للتحصيلإلى حــ/  
 تحصيل الورقة التجارية الاولى 

54500 

1500 

 

 

 

 

56000 

/ / 

15/05/2018 

 حساب التخفيضات 
 دج 30000المبلغ الإجمالي: 

 300%: 1التخفيض التجاري:
 29700الصافي التجاري:
 297%:1التخفيض المالي 

 29403الصافي المالي 
 التخفيضات  فاتورة

 597التخفيضات: 
 113,43%: 19ر.ق.م 

   دج710,43: بالرسم التخفيضات المتحصل عليها

 

20/05/2018 

25/05/2018 

05/06/2018 

 

10/06/2018 

 

13/06/2018 

15/06/2018 



511 

 

 
413 

 

  قيم للتحصيلحــ/  من  
 السندات الواجب تحصيلهاحــ/ الزبائن    إلى       

 ارسال الورقة التجارية الثانية إلى البنك لخصمها 

47357,5   
 

47357,5 

512 

627 

661 

 

 

 
 

511 

 

 البنكحــ/    من
 المصرفيةحــ/ الخدمات    من
 حــ/ الخدمات المصرفية  من

 قيم للتحصيلإلى حــ/  
 خصم الورقة التجارية الثانية 

43857,5 

2000 

1500 

 

 

 

 

 

47357,5 

668 

709 

4457 

 أعباء مالية أخرىحــ/   من 
 التخفيضات والحسومات الممنوحةحــ/    من
 المستحق على المبيعات  حــ/ ر.ق.م  من

 الزبائنإلى حــ/  
 منح تخفيضات للزبون  

800 

1200 

380 

 

 

 

 

 

2380 

 

المكلف  ) عليه إذا طلب منا تسجيل العمليات المتعلقة بتحصيل وخصم الأوراق التجارية في يومية المسحوب  ملاحظة:

 نسجل لا فقط، أما محاسبة المؤسسة الأخرى فالقدس ؤسسة مالعمليات المسجلة في التمرين متعلقة بف(، بدفع المبلغ 

 خصمها.  بتاريخ ، ونفس الش يء (20/06/2018و 06/2018/ 10)إرسال الورقة للبنك مثلا بتاريخ  عند  أي قيد محاسبي

اثناء حلول تاريخ الاستحقاق الفعلي فقط عندما يقوم البنك باقتطاع مبلغ الورقة من حساب المسحوب  إذا  نسجل

 .(20/70/2018و 51/06/2018)عليه، أي بتاريخ 
 

403 

 
 

512 
 

 السندات الواجب دفعهاحــ/ موردو  من  
 حــ/ البنك   إلى           

 البنك بتحصيل الورقة الاولى وصول اشعار من 

56000 

 

 
 

56000 

 
 

403 

 
 

512 

 

 السندات الواجب دفعهاحــ/ موردو  من  
 حــ/ البنك   إلى           

 وصول اشعار من البنك بتحصيل الورقة الثانية 

47357,5  
 

47357,5 

 

 

20/06/2018 

22/06/2018 

25/06/2018 

 دج 2000: مبلغ التخفيضات
  380%: 19ر.ق.م 

 دج 2380 التخفيضات الممنوحة بالرسم:

 

20/07/2018 

 

15/06/2018 

 


